

“УТВЕРЖДАЮ”

Заместитель Министра спорта  
Российской Федерации

  
“27”  М.В. Томилова  
2017 г.

“УТВЕРЖДАЮ”

Президент Общероссийской  
общественной организации  
«Всероссийская федерация  
парусного спорта»

  
“27”  В.Н. Силкин  
2017 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата мира по парусному спорту  
(дисциплина – класс – Зимний виндсерфинг; класс – сноукайтинг)

Москва

## **1. Цели и задачи:**

- Популяризация парусного спорта в России.
- Укрепление международных спортивных связей.

## **2. Место и сроки проведения соревнований**

Чемпионат мира по парусному спорту (дисциплина – класс – Зимний виндсерфинг, класс – сноукайтинг) (далее – Чемпионат) проводится в г. Тольятти, Самарской области (акватория Куйбышевского водохранилища, реки Волга) с 20 по 27 февраля 2017 г., в том числе день приезда - 20 февраля, день отъезда - 27 февраля.

## **3. Руководство проведением соревнований**

Общее руководство организацией и проведением Чемпионата осуществляется Министерством спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Министерством спорта Самарской области, Общероссийской общественной организацией «Всероссийская федерация парусного спорта» (далее – Федерация), Региональной общественной организацией «Федерация парусного спорта Самарской области» (далее – ФПС СО) и Некоммерческим партнерством «Спортивный клуб «Сила ветра» (далее – НП «Спортивный клуб «Сила ветра»).

Полномочия Минспорта России, как организатора международных соревнований, осуществляются Федеральным государственным автономным учреждением «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на НП «Спортивный клуб «Сила ветра» и Главную судейскую коллегию, назначенную Федерацией.

## **4. Участники соревнований и условия проведения**

Чемпионат проводится в соответствии с Правилами парусных гонок 2017 – 2021 гг. и Регламентом Чемпионата, утвержденными Международной федерацией парусного спорта.

Чемпионат проводится в классах и дивизионах:

- класс зимний виндсерфинг;
- класс сноукайтинг.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, достигшие 14 лет на дату начала Чемпионата.

Вид соревнований: личное первенство.

Участники: мужчины и женщины.

Количество участников от страны не регламентируется.

## 5. Программа соревнований

20 февраля	День приезда участников: аккредитация, работа комиссии по допуску участников, тренировки.
21 – 24 февраля	Собрание участников, судей и организаторов; Гонки.
25 февраля	Собрание участников, судей и организаторов; Гонки; Церемония награждения.
26 февраля	Собрание участников, судей и организаторов; Гонки; Пресс-конференция; Церемония награждения и закрытие соревнования.
27 февраля	День отъезда.

## 6. Подведение итогов соревнований

Победитель и призеры Чемпионата определяются в соответствии с Правилами и Регламентом Международной федерации парусного спорта.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях предоставляются в Минспорт России в течение десяти дней со дня Чемпионата.

## 7. Награждение победителей

Победители и призеры Чемпионата награждаются кубками, медалями и дипломами Федерации.

Дополнительно могут вручаться призы от организаторов Чемпионата.

## 8. Финансовые условия

Минспорт России, Федерация, Министерство спорта Самарской области и НП «Спортивный клуб «Сила ветра» обеспечивают доленое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

За счет средств федерального бюджета финансирование Чемпионата осуществляется в соответствии с Порядком финансирования и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

За счет средств бюджета Самарской области финансирование Чемпионата осуществляется в соответствии с Нормами расходов на организацию и проведение физкультурных и спортивных мероприятий, в том числе официальных физкультурных и спортивных мероприятий, а также на компенсацию произведенных на указанные мероприятия расходов.

Проезд, питание и проживание спортивных судей обеспечивается Министерством спорта Самарской области.

Проезд, проживание и питание участников Чемпионата обеспечивается за счет командирующих организаций.

## **9. Обеспечение безопасности**

Обеспечение безопасности участников и зрителей Чемпионата осуществляется в соответствии с требованиями Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиями Правил по виду спорта «Парусный спорт».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 года №134-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»»).

## **10. Страхование участников**

Участие в Чемпионате осуществляется только при наличии подтверждающих документов о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев на каждого участника, которые предъявляются в комиссию по допуску участников.

Страхование участников осуществляется за счёт командирующих организаций.